

名师开讲

左右都空（没墙可靠），更是大忌。

我看风水，若见主人的床前或后不靠墙或左右不靠墙，我敢断定，主人家生意一定有问题，不会大旺。最好的床位是前靠墙，侧边也靠墙，这叫“双靠”。

床头不可对窗，床头对窗，人易头痛，也易失眠，精神不振，头脑不清醒，如何有精神及心思做生意？假如你睡的床，床头、床边刚好对着窗口，补救的方法是睡时关窗，最好也拉上窗帘，否则夜不安眠，不止不会积财，还会漏财。

睡床的位置最好是在一开房间时见不到的隐密位置，还要用罗盘找出“安稳”的位置来安床。总而言之，床位不要对准房门，尽量避开和房门对冲。

妙用屏风化解房门冲床

一些人，房间很小，放一张大床，不管怎样放，床都侧冲到房门，只有一个方法补救，就是放屏风隔开，不让外人一眼看到你的床。

有的富贵人家，主人房有阳台。记住，床尾不要对住阳台，否则会心神恍惚，终日疑神疑鬼，恐会发生家变，无心事业。这时，可将床稍微移动，侧对阳台则可。

房中若有浴室，床头、床尾也不可对准浴室，

床头靠窗，夜不安眠，也漏财。



睡床摆得好 钱财无忧

大富风水 苗天大师

大马名预言家、画家、风水玄学家

而浴室的门也要常常关闭，否则财运不济，衰气上冲。

床上不可有横梁压顶，否则要为钱财心烦气躁，压力难消，做生意要为金钱周转而烦，愁眉不展。

安床的位置，楼上不可是厕所。你想，你睡在下面，楼上天天有人大小便后用力冲水，把你的财运都冲走，怎样发达？

安床安得好，睡得安心，就会鸿运当头，不可不知，不可不信，可会影响一个人的贫富。



一个家，卧室占了很重要的地位。你想一下，除了工作、客厅，一个人大部分的时间都在卧室，对不对？

尤其是睡床，每个人每天的三分之一时间都是在睡床上度过。所以，睡床的风水很重要，睡床风水不好，别想发达。

因为，你在一个地方待得越久，那个地方的风水磁场就会影响你越大，道理很简单。

富人风水的床位怎样摆设，是非常重要的。

第一个原则是，床头要有靠，床头若空，就是落空，表示事业没有根基、没有靠山，怎样发达？一张床，若摆在房中央，前后、

事事不顺，连连破财，就连睡觉都不踏实，恶梦连连。

令他惊心的是，每每被恶梦惊醒的时间都在凌晨三点，连日来食不知味，夜不能寐，健康状况也开始出问题，不禁让阿勇怀疑是该名风水师在报复他。

我一查之下，果不其然阿勇被人下了降头，一是“破财库”，让他破财遭凶事；二是“病降”，使其体弱常染病。

我立刻起坛做法为其解降，解降不同于下降，我所要消耗的体力要多出两倍之多，因此也建议他做个封身法事，以绝后患。

“封身”分为一层、三层，以及最高级别的九层。一般人只需三层封身，就已万无一失，可防蛊术降头等邪气再度侵身，百毒不侵。

封身四个月，阿勇前来感激我，此时的他不但容光焕发，运势也大大提升了，为了保险起见，还将全家人也一同带来让我封身保运。

大至家中风水摆阵，小至个人转运妙法等，皆由该名风水师指点迷津。

两人结识了近4年，交情甚好，唯一让阿勇困扰不已的是，对方嗜赌多年，尤爱流连赌场“搏杀”，惟输多赢少，积欠不少赌债，三不五时就向阿勇借钱，让阿勇烦不胜烦。

前后借了几次钱后，对方没有还债，反而变本加厉的去赌，阿勇不欲他沉溺赌博，便婉转拒绝。

二降缠身 破财染疾

该名风水师见阿勇坚决不借，恼羞成怒，临走前撂下狠话：“我曾经帮了你不少，如今你却如此狠心见死不救，终有一天我必让你后悔的！”

自此之后，不知是否心理作祟，阿勇总觉得日子过得不如意，

南苗疆众多法术中，“解降封身”最常为生意人所用，如果有中降头者，法师可从该人体中驱赶出去然后封身再度加持起运。

阿勇满脸担忧，一副紧张兮兮的模样，甫见到我就压低声音说：“师太，我怀疑自己被人下了降头！”

我仔细打量了一下，只见对方印堂发黑，眉心聚晦，阳虚气弱，怕是不祥之兆，不禁脱口而出：“这恐是被人下蛊或是中了降头！”

此话一出，更是将他吓得一愣一愣，连连恳求我替他解降，救他一命。

所谓：知己知彼，百战百胜。若要解降，必先找出下降之人。我问他是否曾经与人结怨，果然阿勇心里早已有底，向我坦承，早前曾经得罪一名风水师。

经了解，多年来阿勇家的风水全都由该名风水师接管，

封身保平安 中降招恶运

正宗云南苗疆木第八代传人 专解人间愁



般上有拜神的人，除了焚烧金纸之外，他们都会化贵人符。为什么化贵人符不能少呢？因为化贵人符是可以帮我们招来横财。

当然化贵人符不但可以帮我们招来横财，它也可以让我们在出门的时候遇到贵人，好比遇到不熟悉的路段时，或漏掉什么东西在现场，都会有贵人从旁协助。

工作的朋友更应该多化贵人符，尤其是在那些在大公司任职的朋友，职员多部门又多，口舌是非肯定免不了，这时多化贵人符，即使有小人从中作梗，到最后还是会有贵人出现撑你。

做生意的朋友，处处招贵人，遇到什么困难或面对货物周转的问题时，都可以得到贵人扶持，多大的难题总能化险为夷。

化贵人符又如何帮我们招来横财呢？想要发横财的朋友，记得每次到万字期的时候，出门准备去投注站之前，别忘了在家里的地主公或大神前化贵人符。

相信有化贵人符的朋友都很清楚，一般的贵人符有几个格子，红色代表贵星、贵财和财神。青色代表禄马，即马到成功的意思。

大百解解灾星 招富贵吉祥

因此，在出门投注之前，大家先在这些贵人符里的格子写上你的名字、年月日、家里住址，当然最重要别忘了填上你所投注的号码。

值得一提大家的是，如果发现你所要化的贵人符有少许破烂或颜色不均匀的话，大家就不要再化这张贵人符了，应该改用新的。

因为用破烂或颜色走样的贵人符是不能掺在金纸一起烧给神明的，这是不敬的。

对于那些很久没中万字票的朋友来说，就不妨用这个方法，即用贵人符求财。若想更有效力的话，大家可以用大金或小金折12个元宝，不过今年有闰月，大家就折13个元宝，到金纸店买折好了的也可以。

其实，无论我们是求财也好，做其他事都好，只要有事情想去办以及希望它可以顺顺利利，就不妨化贵人符。

在化贵人符时，记得要放一些金纸、财子寿、小金、大金一起化，而每张贵人符都有一位大百解，他是可以帮助我们化解一切的灾星，招来富贵吉祥，所以要记得写上我们的时辰八字、姓名以及住址。

只要照着我的方法去做，化对贵人符想求财的也就可以横财就手；想求贵人的，也就可以贵人临门。

横财人人想要，但如何才能横财就手才重要。



拜神求财宜忌(三) 多化贵人符易中奖

清风道俗 陈清文大师

（风水天地祝福堂）主持兼著名风水师、桃李满天下。

